

十一黄金周去哪玩? 金坛茅山、长荡湖欢迎你!

十一黄金周到了,短途游、周边深度游、户外运动等游玩方式得到了较多的关注。今年国庆节又逢重阳佳节,与家人登高赏秋、共度佳节也将成为出行热门。带上家人,一起去打卡金坛茅山、长荡湖吧,开启山景、湖鲜生态之旅,在绿水青山间度过一个难忘的国庆长假。

1、金牛洞

国家3A级景区金牛洞位于茅山主峰南坡,景区内松青竹翠,溪水潺潺。景区以古道为主线,筑有徒步登山之路,环境幽雅、空气清新。金牛洞的新四军临时指挥所遗址,蕴藏了丰富的红色历史文化资源,来金牛洞,开启一场红色之旅,感悟初心使命,重温那段荡气回肠的峥嵘岁月。



2、茅山森林世界“魔法黑森林”

项目基于得天独厚的原始松林资源打造而成,森林覆盖率和负氧离子极高,融合科普、趣味、互动等多项元素,诸多打卡空间与森林自然实景相结合,通过独创的魔法主题故事,打造炫酷、奇妙、魔幻的魔法黑森林,是江浙沪目前唯一的沉浸式森林探险项目。

3、一号农场·萌宠乐园

一号农场·萌宠乐园是华东地区最大的萌宠动物主题休闲农场,有环湖小火车、有机科普馆、水上游船、儿童乐园……这里是孩子们的游乐天堂,是家长解放双手的胜地,是亲子互动的好去处。带着家人、孩子,一起亲近大自然吧。

4、花谷奇缘梵高秋日花园展

与大门口巨型向日葵塔合影,感受秋日艺术的震撼,走近梵高的艺术世界;绚烂花田和精美布景,将梵高画里的绚烂搬到现实场景里,让你仿佛置身画中;花园内的玻璃花房,唯美、恬静,让你在静止的空间里领略艺术的感染力……近百幅梵高作品,明丽鲜艳的视觉冲击、炽烈饱满的精神震撼,在一花一叶间沉浸式感受艺术魅力。

5、东方盐湖城 逍遥仙镇魏晋坊市

仙镇实景、魏晋华服、古典礼乐三大街区全方位复原魏晋生活百态,展现不同追求、不同底蕴下丰富的魏晋风采。仙镇从早到晚近100场盛事演出,打造一场穿越千年的文人盛会。国庆长假,邀请大家来东方盐湖城,梦回魏晋,溯源国风,共赏千年风华,沉醉东方之美。

6、仙姑村

仙姑村位于金坛茅山东侧,这里远山如黛,近水潺潺,环境优美,风景怡人,一排排浑然天成的景观带蜿蜒向前,一座座依山傍水的民居错落有致,一条条诗意盎然的乡间道路……共同绘制了一幅美不胜收的乡村画卷,观赏秋色、领略民俗、体验民宿、享受美食,好不快哉!

7、上阮村

上阮村地处金坛茅山旅游度假区南侧,交通便捷,自然原乡、山林生态、湖泊水库、田园风光是“逃离”城市、回归自然的好去处。一起去解锁美丽上阮吧!上阮村有许多鲜果乐园,在这里体验采摘新鲜水果的乐趣;园艺天堂内有兰花、玫瑰、多肉、盆景等,宛如大自然打翻了“调色盘”。一起去亲近自然的秘密花园,治愈心灵吧!

9、大涪山

大涪山位于儒林镇柚山村西侧的长荡湖畔,海拔35.6米,面积0.15平方公里,相传昔日屹立湖中,远望宛若漂浮湖中,故而得名,山上有一座始建于唐元和五年的普门禅寺,素有“小普陀”之称。

11、柚山村

柚山村位于儒林镇西部,辖区内有长荡湖、大涪山、中干河、水泥厂遗址、采矿宕口、放灯节、储氏碑亭、湿地公园等自然人文景观。近年来围绕“一山一湖、一宕一寺”等资源,打造“诗意柚山、梦里水乡”美丽乡村,吸引了众多游客。

8、长荡湖

长荡湖,又名洮湖,为江苏十大淡水湖之一。金秋时节,来到碧水连天的长荡湖,体验慢节奏的田园生活,与大自然来一场美丽的邂逅,领略江南水乡、诗意山水。

10、长荡湖水城

长荡湖水城占地面积近600亩,采用徽派建筑风格,并配以凉亭、小桥、曲水、回廊,栽种古松、水杉等,着力体现古朴、自然。目前建有生态湿地科普园、垂钓等项目,为游客增添了新的旅游体验。

